

## 洛阳·城事

## 1800斤桃子,拉到市区仨钟头就卖光了

不是这两名洛宁果农有啥销售绝招儿,而是他们幸遇爱心企业家

□记者 韩霖 见习记者 刘嘉仪

“要不是他们,这一车桃子咋说得卖3天啊!”昨日上午,在开元大道东段的市规划建筑设计研究院有限公司大厅里,来自洛宁的69岁果农代留振笑得像个孩子。当天凌晨3时出发,赶了5个小时的路,没想到到市区没多久就遇上了爱心企业家,卖光了带来的1800斤桃子,代留振可以踏实回家了。

## ▶▶“路上就盼着这两天是大太阳天”

69岁的果农代留振是洛宁县东宋镇方里村人,他家地里种的苹果和桃子,是家中的主要经济来源。每年7月、8月桃子熟了,代留振都要来市区卖桃。

“今年的桃子收成还可以,大晌午俺一家五口人就去地里摘桃了,一下子忙到晚上七八点。这不,一共摘

了1800斤桃。”代留振说。

为了能早点儿将桃卖出去,昨日凌晨3时,代留振就和外甥杨勇民一起开着手扶拖拉机往市区赶。

“路上就盼着这两天是大太阳天,这样桃子也好卖。”30多摄氏度的气温让人汗流浹背,但赶了5个多小时路的代留振,仍然希望“天热一些”。

## ▶▶“车上啃口馍的工夫,桃子就被包圆儿了”

当代留振和杨勇民赶到市区时,已经是昨日8时许。他们顾不上吃饭,只为赶紧找个“卖桃的好地方”。

“俺先是沿着王城大道一路走,但也没遇到啥人。后来俺就转到了龙门大道上,可能是太早了,一路上也没人买。”眼看已经是9点多了还没开张,代留振和杨勇民有点儿慌了。

“他开着拖拉机继续找地方,俺就拿出了从家里带的油馍先垫垫肚子,等找个合适的地方停下车来再换他吃点儿。”代留振说。

这一幕,恰好让开车路过的市规

划建筑设计研究院有限公司总经理曹红普看见了。

“当时我正好开车路过龙门大道,看到代师傅正坐在拖拉机上啃干馍。这一早就进城卖桃,饭肯定是顾不上吃了。”曹红普说,于是,他详细询问了情况后,觉得他们挺不容易的,当即决定把这1800斤桃都买了,发给员工作为福利,也只好让这两名果农早点儿回家。

“真没想到,车上啃口馍的工夫,桃子就被包圆儿了。”代留振高兴地说。

## ▶▶“这下可以踏实回家了”

“代师傅,您点好了,这是买桃子的3600元钱。”曹红普说。

昨日11时许,拿着卖桃的钱,代留振高兴得直搓手。

“这下可以踏实回家了。要不是他们帮忙,这1800斤桃子咋说得得上3天。俺俩人每天在这儿吃住,3天下来咋说得也得100多块,再算上这3天里烂的桃子,可拿不到这么多钱。”

代留振给《洛阳晚报》记者算了笔账。

“你们可是帮了大忙了,要不我再退给你们点儿钱。”说着话,代留振抽出几百元钱,要还给曹红普。

“用不着,用不着,你们自己留着好好吃顿饭吧。”曹红普笑着拒绝。

“中!俺俩中午就去好好吃顿饭,下午就回去,天黑前就能到家了。”代留振高兴地说。

万安山野生动物园  
明年4月开园

□记者 李东慧 通讯员 张颖

本报讯 昨日下午,万安山野生动物欢乐世界规划专家评审会召开,对相关项目的规划情况进行了介绍。

万安山野生动物欢乐世界总占地1万余亩,其中一期规划用地约6000亩,重点建设野生动物园、国际大马戏城、游乐主题公园、印象生态森林探险公园等四大主题游乐板块,同时还配套建设度假酒店及

商业配套设施。目前,野生动物园已完成初步规划,明年4月向广大市民开放。

此外,国际大马戏城规划用地200亩,未来可以承办大型活动、国际演艺节目和国内外高规格的专业赛事;游乐主题公园规划建设用地600亩,将打造成中原地区最大的综合性游乐园;印象生态森林探险公园规划用地1000亩,将建设以森林探险为主题的公园。



## 双休日到哪儿耍 去孟津看荷花

双休日想看荷花,不妨去孟津县会盟镇吧。

在该镇李庄村一些池塘,荷花点缀在满池的荷叶之间,微风吹过,绿浪翻滚,加上荷花散发出的淡淡清香,让人心旷神怡。

行车路线:从唐寺门上常付线到会盟镇,沿S314孟扣线到李庄村和扣马村都可赏花。

记者 杜卿 摄影报道

## ■荷花拍摄技巧

● 红花需要绿叶衬。拍摄时应该搭配拍摄。

● 转换角度,常规拍完再换几个角度,垂直90度向下拍摄或者从下往上拍,相信都会让你耳目一新。

● 可适当虚化,使荷叶营造一片朦胧的绿色,让焦点集中在荷花之上。

● 拍人像亦可如此,多转换角度能让你拍出与众不同的照片。



1. 权威、专业、及时、准确,洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造,萃取本地、国内、国际新闻资讯,时尚实用,服务贴心。
2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上。

## 定制方法:

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。  
联通用户发送短信712到10655885订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。